

内政部建议政党援助基金每票增加为3千盾 理想为8800盾可实施政党廉政建设



(本报讯) 内政部监察长 (Kemendagri) Tomsu Tohir Balaw 表示, 他的单位已提议将政党的援助资金从每票1,000盾增加到3,000盾或提高200%。该提案预计将获得财政部长的批准, 以便从2023年开始生效。

“我们鼓励增加对政党的财政援助, 以促进申请增加在2019年选举中政党赢得席位的财政援助。已提议2023财年的价值为每一选票3,000印尼盾。希望政党援助的增加可以增加政党的财政独立性,” 他在一份声明中说。

根除肃贪委员会 (KPK) 监事会成员, 同时担任印度尼西亚科学研究所 (LIPI) 政治学首席研究员的 Syamsuddin Haris 解释说, 政党的根本问题是缺乏诚信。应实施政党廉政制度 (SIPP)。廉政制度包含五个要素, 即政党道德标准的重要性、内部民

主、标准再生系统、标准政治招聘系统和良好的财务管理。这应该是附属于政党内的事情。

“政党廉政制度 (SIPP) 是政党的一种义务, 必须与权利平衡, 即充足的财政援助或国家补贴。为什么要补贴政党? 因为政党有宪法授权, 可以通过选举/地区首长选举或他解释说: “未经选举的非选举人, 例如在国会中选出的肃贪委员会 (KPK) 领导人。”

国家对党的财政援助的补贴微不足道, 或者只能满足党的1%左右的需求。在关于政党财政援助的政府条例(PP) 第1/2018号中, 金额为每张选票1,000盾。

“尽管国家预算接近3,000万亿盾, 但它非常小。因此, 建议国家补贴满足政党50%的需求, 从而为政党提供财政自主权的机会,” Syamsuddin 说。

Syamsuddin 说,

国家对党的财政补贴微乎其微, 这使得在立法和行政部门担任公职的党干部成为党的自动取款机。党的干部也被要求寻求资金来支付党的运作成本。

因此, 他鼓励修订 PP No. 1/2018 以增加对政党的援助资金和关于政党的第2/2011号法, 其目的是通过实施政党廉政制度来改善政党治理。

Syamsuddin 进一步表示, 根据 LIPI 几年前与肃贪委员会 (KPK) 进行的一项研究, 提议的政党资助金额为每票8,800印尼盾。

据他介绍, 国家非常有能力为其提供资金。他评估说, 国家补贴的增加必须与政党建立政党廉政制度以尽量减少政治腐败的义务相平衡。

理想尺寸

肃贪委员会 (KPK) 代表 Pahala Nainggolan 解释说, 根据肃贪委员会的说法, 为各方提供的理想经济援助金额是16,922盾。这是基于肃贪委员会与科学研究所的一项研究, 涉及从业党 (Golkar) 党、大印行党 (Gerindra 党)、斗争民主党 (PDIP)、公正福利党 (PKS) 和民族民主党 (NasDem 党), 这些党自愿披露管理层的财务/运营成本。

Pahala 说: “印度尼西亚已确定将承担党的50%的运营成本, 仅用于人民政治教育的功能, 因此金额为16,922至8,046印尼盾的50%乘以1.26亿票。”

他解释说, 目前内政部的党援助资金达1260亿盾。但从与

党财长讨论的结果来看, Pahala 表示, 政党会先进行转型, 因为援助增加过大可能会造成问题, 因此同意分阶段进行政党援助资金的增加。从原来的50%改为30%开始。(莉丽)

首都海外华文教育联盟在北京成立 合力推进海外华文教育发展

中新社北京9月18日电(门睿)首都海外华文教育联盟成立仪式暨2022海外华文教育论坛18日在北京大学举行。首都高校相关院系、重点中学、重要社会办学力量等15家联盟首批成员及百余所海外华文学校代表在线下线上共同参会。

北京市侨联党组书记严卫群在致辞中表示, 成立首都海外华文教育联盟是助推海外华文教育发展的创新之举, 是深耕海外华裔新生代的重要抓手。联盟要充分发挥综合优势, 特别是联合优势、首都优势、侨优势, 守正创新, 合力助推海外华文教育事业发展。

教育部中外语言交流合作中心党委副书记宋永波表示, 首都海外华文教育联盟的成立紧扣当前海外华文教育所需, 紧盯华侨华人对海外华文教育发展所盼, 有利于推动海外华文教育提质增效。未来将充分发挥首都北京文化中心和国际交流中心优势, 协调各方资源, 支持海外华文教育发展。

北京大学副校长董志勇表示, 海外华文教育肩负着让世界更好了解中国和中华文化的重担, 首都海外华文教育联盟将在海外华文教育发展中发挥学科引领者、事业领路人作用。希望北京大学对外汉语教育学院在联盟中发挥北大的优良传统, 在海外华文教育事业发展和学科建设中努力攻坚克难。

本次活动由中国侨联指导、北京侨联主办。成立仪式上, 北京大学对外汉语教育学院院长赵杨宣读了首都海外华文教育联盟倡议。

成立仪式结束后, 首都海外华文教育联盟举办了以“新时代海外华文教育高质量发展”为主题的2022海外华文教育论坛。北京大学教授陆俭明等专家围绕相关议题做主旨演讲并展开交流研讨。(完)